Sprawozdanie z działalności Rady Rodziców w roku szkolnym 2022/2023

	Środki finansowe jakimi dysponowała Rada Rodziców w minionym roku szkolnym, pochodziły z Państwa dobrowolnych wpłat, prowizji za zdjęcia uzyskanej od firmy, która je wykonywała, a także od pozyskanych wpłat sponsorów - Państwu Karolinie i Rafałowi Grzyb-Gabinet Stomatologii Rodzinnej "Zdrowy Ząbek", Panu Mateuszowi Stolarskiemu-Klinika Dental Quality oraz Państwu Edycie i Adamowi Dropia - Usługi Transportowe                             i Spedycja.
	Większa część tych środków została przeznaczona na cele, które były związane                      z naszymi dziećmi oraz na organizację imprez szkolnych.
Zakupiono:
- batony z okazji Mikołajek;
- dekoracja, słodkości oraz DJ na zabawę karnawałową;
- współorganizacja Festynu z okazji Dnia Dziecka;
- dyplomy na ślubowanie klas pierwszych;
- dyplomy, listy gratulacyjne oraz statuetki na koniec roku szkolnego;
- książki na nagrody dla uczniów z kl.1-3 wyróżniających się w nauce i zachowaniu,                   a z kl.4-8 ze średnią ocen powyżej 4,75;
- nagrody finansowe dla klas z największą ilością wpłat na RR w roku 2021/2022;
- kwiaty dla pracowników szkoły na Dzień Edukacji Narodowej;
- tort z okazji otwarcia sali gimnastycznej;
- toner do drukarki, wykorzystywanej do drukowania gazetki szkolnej.


	Z pieniędzy od sponsorów, które zostały pozyskane we współpracy ze szkołą, zakupiono artykuły papiernicze, dekoracyjne i drobne nagrody dla dzieci, wykorzystane podczas festynu. Musy, które dzieci dostawały z okazji Mikołajek otrzymaliśmy od sponsora firmy BAKOMA BIS.
	Szczegółowe rozliczenie finansowe za rok szkolny 2022/2023 zostało przedstawione Przewodniczącym Rad Klasowych na spotkaniu sprawozdawczo-wyborczym w dniu 26.09.2023 . Jest ono także dostępne w sekretariacie szkoły.
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