[bookmark: _GoBack]Stan dostępności cyfrowej szkolnej strony internetowej na dzień 27.05.2025r.
Zgodnie z zaleceniami ostatniego przeglądu z dnia 18.02.2025r. wykonanego przez firmę Logonet Sp. z o. o. w Bydgoszczy, dostosowano naszą stronę internetową: www.psp3kozienice.pl, do ustawy o dostępności cyfrowej z dnia 4 kwietnia 2019r. o dostępności cyfrowej stron internetowych i aplikacji mobilnych podmiotów publicznych. Obecnie jest ona całkowicie zgodna z załącznikiem do powyższej ustawy.
Wykonano następujące dostosowania treści, które były wcześniej niezgodne z załącznikiem  
· Strona internetowa ma właściwie przedstawiane tytuły podstron tzn. wprowadzono zmianę, że w przeglądarce internetowej przy dodawaniu strony do ulubionych, czy kopiowaniu adresu podstrony jest przypisana do jej nazwy, nazwa naszej szkoły czyli PSP nr 3 Kozienice.
· Na stronie startowej znajdują się przyciski w języku polskim „Czytaj więcej”,  czyli  dodano właściwą wtyczkę, która zamieniła w tym zakresie standardowy motyw naszej strony internetowej z języka angielskiego na język polski. 
· Skiplinki, czyli menu pomijające elementy strony są w języku polskim tzn. dodano właściwą wtyczkę, która zamienia w tym zakresie standardowy motyw naszej strony internetowej,  z języka angielskiego na język polski. 
· Na stronie głównej na banerach znajdujących się w stopce serwisu widać fokus nawigacji klawiaturą – Focus dodany w dodatkowym CSS.
· Na stronie głównej w główce serwisu nie ma już widocznej zakładki z linkiem oraz „x” (oznacza zamknij), który znajdował się wcześniej na naszej stronie – został on przeniesiony.
· Na stronie głównej baner w stopce „DOBRY START W PRZYSZŁOŚĆ” ma właściwy opis alternatywny ponieważ dodano do banera właściwy opis alternatywny.
· Na stronie https://psp3kozienice.pl/?cat=1 znajduje się stronicowanie artykułów w języku polskim - dodano właściwą wtyczkę, która zamienia w tym zakresie standardowy motyw naszej strony internetowej  z języka angielskiego na język polski. 
· Na podstronach z artykułami znajdują się przyciski poprzedni, następny w języku polskim - dodano właściwą wtyczkę, która zmieniła przyciski z języka angielskiego na język polski. 
· W wydarzeniach publikowanych na stronie znajdują się zdjęcia z opisem alternatywnym. Dotyczy to wydarzeń po 18 lutym 2025r. czyli po wykonaniu przeglądu deklaracji dostępności przez firmę  Logonet Sp. z o.o. z Bydgoszczy. Obecnie na naszej stronie  https://psp3kozienice.pl/ wszystkie zdjęcia mają na bieżąco wprowadzany opis alternatywny.
· Na stronach: https://psp3kozienice.pl/?p=9633, https://psp3kozienice.pl/?p=418, https://psp3kozienice.pl/?p=9117, https://psp3kozienice.pl/?p=8081, https://psp3kozienice.pl/?p=1620, https://psp3kozienice.pl/?p=9047, https://psp3kozienice.pl/?p=496, https://psp3kozienice.pl/?p=359, https://psp3kozienice.pl/?p=502, https://psp3kozienice.pl/?p=7747, https://psp3kozienice.pl/?p=9055, https://psp3kozienice.pl/?p=477, https://psp3kozienice.pl/?p=238 znajduje się grafika tekstu z opisem alternatywnym  ponieważ do każdej grafiki na ww. stronach wykonano opis alternatywny.
· Na stronie https://psp3kozienice.pl/?p=488 znajdują się tabele z komórkami nagłówkowymi – wstawiono takie komórki do odpowiednich tabel.
· Na stronie https://psp3kozienice.pl/?p=3442, https://psp3kozienice.pl/?p=396, https://psp3kozienice.pl/?p=9723, https://psp3kozienice.pl/?p=1781, https://psp3kozienice.pl/?p=502 (instrukcja obsługi dla uczniów i studentów w pdf wstawiona z portal.gov.pl – strona Ministerstwa Cyfryzacji), https://psp3kozienice.pl/?p=9723 znajdują się dokumenty z  tytułem zadeklarowanym w metadanych pliku – poprawiono nazwy dokumentów.
· Na stronie https://psp3kozienice.pl/?p=424, https://psp3kozienice.pl/?p=1620, https://psp3kozienice.pl/?p=440 znajdują się prawidłowo sformatowane listy numerowane tzn. na wymienionych stronach wszędzie wstawiono bloki z listami.
· Na stronie https://psp3kozienice.pl/?p=463 znajdują się treści dostępne za pomocą klawiatury tzn. usunięto element flipsnack, który był niedostępny za pomocą klawiatury.
· Na stronie https://psp3kozienice.pl/?p=250 w blokach tekstu znajdują się linki z podkreśleniem, czyli wykonano wszystkie podkreślenia linków.


